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Συνέλευση εμπειρογνωμόνων  

του Ευρωπαϊκού Πολιτιστικού Δικτύου ERICarts στη Λευκωσία 

 

Συνέλευση των εμπειρογνωμόνων του Ευρωπαϊκού Δικτύου ERICArts, σε συνεργασία 
με το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού και το Τμήμα Γαλλικών σπουδών του 
Πανεπιστημίου Κύπρου, διοργανώνει το Συμβούλιο της Ευρώπης στις 30 και 31 
Μαρτίου, στο πλαίσιο της Κυπριακής Προεδρίας της Επιτροπής Υπουργών του 
Συμβουλίου της Ευρώπης.   
 
Το δίκτυο των εμπειρογνωμόνων είναι αρμόδιο για την ανάπτυξη βάσης δεδομένων 
που αφορά στην έρευνα και παρουσίαση συγκριτικών στοιχείων για την πολιτιστική 
πολιτική και τις τάσεις στην Ευρώπη (Compendium Database on Cultural Policy and 
trends in Europe) και είναι μια πρωτοβουλία του Συμβουλίου της Ευρώπης και του 
Οργανισμού ERICArts, που καθιερώθηκε από το 1998.   Έκτοτε, η πρωτοβουλία αυτή 
έχει συμβάλει στην ακαδημαϊκή έρευνα σε θέματα πολιτισμού και συγκριτικής μελέτης.  
Οι πτυχές που καλύπτει το «Compendium of cultural policies and trends in Europe», 
δεν περιορίζονται μόνο στην στενή έννοια του Πολιτισμού αλλά εκτείνεται στους τομείς 
της έρευνας και της πολιτιστικής διακυβέρνησης, αφού οι εμπειρογνώμονες του δικτύου 
είναι άτομα με πολυεπίπεδη κατάρτιση και πολυσχιδή δραστηριότητα.  
 
Η Συνέλευση της Κύπρου θα είναι η 16η  Συνέλευση των εμπειρογνωμόνων και κατά τη 
διάρκειά της θα συζητηθούν θέματα που αφορούν στη δομή του «Compedium», ενώ η 
ατζέντα της διάσκεψης επικεντρώνεται σε θέματα που αφορούν στη μελλοντική 
διακυβέρνησή του.  Παράλληλα με τα θέματα διακυβέρνησης του δικτύου, η συζήτηση 
θα περιλαμβάνει και τις δύο πιο κάτω ενότητες:  «Από την πολιτιστική διπλωματία στην 
πολιτισμική αλληλεγγύη» και «Πολιτιστική συμμετοχή και κοινωνίες χωρίς 
αποκλεισμούς».  Μετά το πέρας της συνάντησης, το δίκτυο των εμπειρογνωμόνων 
αναμένεται να προβεί σε συγκεκριμένες εισηγήσεις που θα προωθηθούν στην Ιθύνουσα 
Επιτροπή Πολιτισμού του Συμβουλίου της Ευρώπης (CDCPP) στο Στρασβούργο, τον 
προσεχή Μάιο.  

 

Οι εργασίες της Συνέλευσης θα ξεκινήσουν αύριο στις 09:00, στο Συνεδριακό Κέντρο 
Φιλοξενία. 
 


